

ПРИОРИТЕТЫ ВОСПИТАНИЯ МОЛОДЕЖИ В ДУХЕ ВОИНСКОГО ПАТРИОТИЗМА**Холматов Санжарбек Рахимжонович***Ферганский государственный университет, факультет военного обучения**Студент 4 курса группы 18.109***Нурматов Хуршид Валиджонович***Студент 4 курса группы 18.109***Бобожонов Муслимбек Улугбек угли***студент 4 курса группы 18.109*

Аннотация: *Разработаны на основе основных принципов и приоритетов государственной молодежной политики в Узбекистане, в условиях современной сложной глобализации, в условиях стремительного развития информационных и коммуникационных технологий, связанных с воспитанием молодежи в духе воинского патриотизма. актуальные задачи и пути их решения, роль и значение государственных и негосударственных организаций, семьи, общин, образовательных учреждений в связи с этим, их взаимодействие с учетом национальных и международно-правовых норм.*

Ключевые слова: *государственная политика, глобализация, воспитание молодежи в духе воинского патриотизма.*

Наряду с проведением политики мира Республика Узбекистан привержена обеспечению безопасности, мира и стабильности своих граждан. Согласно Уставу ООН право на оборону неприкосновенно, и государство обеспечивает военную и оборонную мощь на разумном уровне.

Подготовка молодежи к службе в Вооруженных Силах Республики Узбекистан является общегосударственной задачей. В целях решения этой проблемы допризывная базовая подготовка, в том числе гражданская оборона, является обязательным предметом в учебной программе. Согласно статье 13 Закона Республики Узбекистан «Об всеобщей воинской обязанности и военной службе» Учитывая важность этих вопросов, направление «Допризывное военное воспитание» в высшей школе, то есть одна из основных дисциплин в подготовке педагогов будущего «Допризывное» «Военно-допризывное» патриотическое воспитание ».

Молодежь – это будущее нашей страны, нашего народа. Поскольку мы вверяем им судьбу нашей страны, они, прежде всего, должны глубоко понимать возложенную на них сложную и ответственную задачу и внести свой вклад в ее решение. Ведь любовь к Родине напрямую определяется созидательным трудом каждого на благо развития этой страны.

Большое значение в развитии национального самосознания имеет воспитание глубоко патриотической молодежи, проникнутой идеями национального патриотизма. Поэтому каждый наш юноша, готовящийся к защите Родины, должен

воспитываться в духе высокого патриотизма. Патриотизм – высокое качество человека. Патриотизм – одна из самых ярких сторон совершенства. Вот почему это называется в хадисах: «Любить свою страну – это вера».

Однако следует отметить, что сегодняшние поколения людей, которые в прошлом внесли большой вклад в мировую цивилизацию, признают свое наследие народами мира, потому что такие чувства национальной гордости и духовности ведут к совершенству, усиливает стремление к национальному самосознанию.

Военно-патриотическое воспитание лучше всего работает в сочетании с физическим воспитанием. Поэтому военный патриотизм невозможно представить без физической подготовки. Терпимость к холоду и жаре, не поддаваться болезням, преодоление трудностей, сила воли. Роль физической культуры и спорта в развитии студентов и преподавателей в развитии качеств Защитника Отечества, таких как выносливость, ловкость и ловкость.

Одной из актуальных задач современности является воспитание молодежи в духе патриотизма, подготовка ее физически и духовно к защите Родины.

Одной из важных задач педагогического коллектива общеобразовательных учреждений является предоставление студентам теоретических и практических знаний по военно-патриотическому воспитанию, подготовка их к военной службе и выполнение ими своего долга по защите развития независимого Узбекистана. Успешно решить ее поможет предмет «Военно-патриотическое воспитание».

Организует организацию, содержание, формы и методы духовно-политической, психологической и физической подготовки курсантов к службе в Вооруженных Силах Республики Узбекистан.

Обучение студентов общеобразовательных учреждений, учреждений среднего специального и среднего профессионального образования, в том числе студентов, обучающихся в высших учебных заведениях, в духе воинского патриотизма осуществляется по всем системам воспитательной работы.

Ведь истинная преданность Родине требует умения ее защищать. Воспитание учащихся в духе воинского патриотизма должно стать приоритетом для всех типов образовательных учреждений.

ИСПОЛЬЗОВАННАЯ ЛИТЕРАТУРА:

1. Конституция Республики Узбекистан.
2. Военная доктрина Республики Узбекистан.
3. Программа подготовки студентов в области НВО и ВПВ